

[변경 대비표]

1. 펀드명 : 우리뱅크플러스공모주10증권자투자회사3호(채권혼합)

2. 시행일 : 2020.03.17

3. 정정사유

- 일반사무관리회사 변경

4. 정정내용

항목	정정 전	정정 후
제4부. 집합투자기구 관련회사에 관한 사항 4. 일반사무관리회사에 관한 사항	신한아이타스	우리펀드서비스

정정 전)

회사명	신한아이타스(주)
주소 및 연락처	서울특별시 영등포구 여의도동 23-2 신한금융투자타워 02-2168-0440
회사연혁 등	설립일: 2000.6 일반사무관리회사 등록 : 2000.9 신한은행 자회사 편입 : 2008.5
홈페이지참조	www.shinhanaitas.com

정정 후)

회사명	우리펀드서비스(주)
주소 및 연락처	서울특별시 마포구 월드컵 북로 60 길 17 (연락처: 02-3151-3500)
회사연혁	2000.08. (주)리젠코리아 인수 영업개시(신탁사업본부) 2000.11. 신탁사업본부 산하 증권수탁팀으로 흡수 2004.04. 간접투자자산운용업법 이해상충행위 방지규정으로 업무지원본부 총무부로 조직개편 2007.02. 우리 CS 자산운용(주)의 업무대리인 계약 2007.12. 조직개편으로 기업영업전략부로 소속 변경 2009.04. 자본시장과 금융투자업에 관한 법률 개정으로 신탁사업단으로 소속변경
홈페이지참조	www.woorifs.co.kr